

北投「龍躍鳳鳴 福星高照」抓周活動 區公所異業串聯 響應人口政策-事後新聞稿

發布機關：北投區公所
發布日期：113年9月9日
聯絡人：洪蕙茹
電話：2891-2105轉276

「推廣生育，不分領域！」為傳承傳統文化，北投區公所於9月7日舉辦「龍躍鳳鳴 福星高照」抓周活動，串聯福星宮、關渡宮、民俗委員會等在地資源，結合國定古蹟「蘆洲李宅」專業抓周團隊共同辦理，跨域響應北市府人口政策。

區公所鑒於去(112)年與北投文物館合作辦理「佳山抓周特別場」廣受好評，今(113)年進一步擴大異業結合範圍，跨區與新北市蘆洲李宅古蹟維護文教基金會合作，於建廟逾270年、主祀土地公之石牌福星宮舉辦抓周儀式，由地方仕紳為幼兒配戴虎爺香包，獻上滿滿愛與祝福，期盼土地公使者虎爺能保佑孩子們「健康平安敖大漢」。

活動遵循古禮，讓幼兒抓取物品，以此預測未來天賦愛好與成年後職場趣向，並請家長和寶貝們一同完成周歲封酒、踩麵龜等傳統儀式；同時加入虎爺圖騰絹印、幼兒手腳模製作DIY、摸虎爺讀籤詩等創新橋段，最後齊唱生日快樂歌，為參與家庭留下美好回憶。

吳重信區長表示，很榮幸和大家一同見證寶貝們做出的人生第一個選擇，抓周活動不僅是家庭喜慶時刻，也是北市府重視的人口政策活動，期盼能讓更多年輕家庭感受區公所對於生育議題的重視，同時使這些可愛的孩子們耳濡目染傳統文化的魅力。



參加家庭共同見證小寶貝為人生做出的第一個選擇



抓周活動加入與虎爺相關的創新元素



北投區公所「龍躍鳳鳴 福星高照」抓周活動圓滿成功合照